
Zadania na ćwiczenia 27 października

Zadanie 1.
Dla ε ∈ R, m ∈ N \ {0} definiujemy podzbiór zbioru liczb rzecywistych

Aε,m = {x ∈ R : |x− 1
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| < ε} .
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Zadanie 2.
Przypomnienie: XY ⊂ P(X × Y ) oznacza zbiór funkcji z Y to X.
Niech A, B, C będą zbiorami.
1) Czy prawdą jest, że AB∪C = AB × AC?
2) Załóżmy, że B ∩ C = ∅. Czy prawdą jest, że AB∪C = AB × AC?
3) Załóżmy, że B ∩ C = ∅. Wskazać bijekcję AB∪C → AB × AC?
4) Nie zakładamy, że B ∩ C = ∅. Skonstruować zbiór D oraz bijekcję AD → AB × AC .

Zadanie 3.
Niech A, B, C będą zbiorami. Wskazać bijekcję

(AB)C → (AC)B .
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